

opusdei.org

# Rövid elbeszélések és meghallgatott imák

Egy általánosan elterjedt szokás az Egyházban, hogy a hívők szükséghelyzetben a szentség hírében állók közbenjárásáért imádkoznak. A következőkben néhány, az Opus Dei Prelatúra Szenttéavatási Hivatalába érkezett ilyen rövid elbeszélést olvashatnak.

2006.07.07.

**Három év migrén**

1998 novemberében kezdődtek migrénes fejfájásrohamaim, melynek tünetei azelőtt nem jelentkeztek nálam. Az első évben négyszer-ötször tört rám havonta. Később rosszabbodott a helyzet, s havonta akár tízszer is jelentkezett. Részlegesen munkaképtelenné nyilvánítottak és felmentettek munkám egy részének elvégzése alól.

2001. szeptemberében a fájdalom még gyakoribbá kezdett válni; novemberben már minden második nap rám tört a migrénes fájdalom és megkezdődött a jogi eljárás, hogy teljesen munkaképtelennek nyilvánítsanak.

A cég orvosával közösen arra az egyezsége jutottunk, hogy nem dolgozom többet, mert még az a két óra is, amikor dolgoztam, túlságosan megterhelő volt számomra. Minden alkalommal, hogy megkezdődtek fejfájásrohamaim, bevettem egy

gyógyszert, amely ugyan enyhítette a fájdalmat, de nagyon rosszul éreztem magam tőle. Nem tudtam mit tegyek, ezért novemberben Don Álvaro imakártyájával egy kilencnapos ájtatosságot, kilencedet imádkoztam Istenhez. Az első két hét alatt nem mutatkozott javulás, de vigaszt és erőt adott két barátnőm „lelki felépülése”.

Egy nappal azután, hogy befejeztem a harmadik kilencedet is, december 12-én, a Guadalupei Boldogasszony ünnepén tört rám utoljára a fájdalom. Megköszönöm Don Álvaro del Portillo közbenjárását ezért a csodával határos, hirtelen gyógyulásért.

M.S., Utrecht (Hollandia)

## **A munka**

Habár két végzettséggel is rendelkezem, egy közgazdász és egy gazdálkodási menedzser diplomával,

nem kaptam állást még annak ellenére sem, hogy több céghez is beadtam jelentkezésemet, elküldtem önéletrajzomat, és elmentem a bemutatkozó elbeszélgetésekre. Elmeséltem egyik nagynénémnek, hogy milyen helyzetben vagyok, erre ő több Don Álvaro del Portillo imakártyát adott és azt mondta: oszd szét ezeket és erős hittel imádkozz hozzá!

Így tettem, és legnagyobb meglepetésemre abban a pillanatban megszólalt a mobil telefonom. Egy barátnőm telefonált, hogy egyik barátjának, akit én nem ismertem, sürgősen szüksége volt egy gazdálkodási menedzserre, egy felettebb bennfentes állás betöltésére. Kapcsolatba léptem vele, elmentem a bemutatkozó interjúra és egy héttel rá már ott dolgoztam. Nagyon meg vagyok elégedve a jelenlegi munkámmal és ezennel szeretném tanúsítani, hogy kérésem

meghallgatást nyert. L.G.P.  
Maracaibo (Venezuela)

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hu-hu/article/rovid-elbeszelesek-es-  
meghallgatott-imak-2/](https://opusdei.org/hu-hu/article/rovid-elbeszelesek-es-meghallgatott-imak-2/) (2025.04.15.)